Svenska Bridgeférbundet
IAF Allsvenskan, division 2, 7:2

IMP over faltet, 48 bord, 96 par. Antal brickor: 12.

Plac

PR e
SREBoom~wourwNhR

Poang

2.92
2.74
2.53
2.04
1.86
1.84
1.82
1.71
131
1.29
1.26
1.25
1.20
1.17
0.86
0.86
0.81
0.80
0.75
0.74
0.73
0.71
0.67
0.62
0.52
0.51
0.48
0.39
0.39
0.37
0.37
0.36
0.33
0.28
0.27
0.25
0.19
0.17
0.15
0.13
0.10
0.10
0.05
0.04
0.04
0.04
0.01
0.00
0.00
-0.01
-0.04
-0.04
-0.04
-0.05
-0.10
-0.10
-0.13
-0.15
-0.17
-0.19
-0.25
-0.27
-0.28
-0.33
-0.36
-0.37
-0.37
-0.39
-0.39
-0.48
-0.51
-0.52
-0.62
-0.67
-0.71
-0.73
-0.74
-0.75
-0.80
-0.81
-0.86
-0.86
-1.17
-1.20
-1.25

Namn

Niklas Andrén - Daniel Gustafsson
Olle Sandstrédm - Tommy Linder
Thomas Ekendahl - Bengt-Ake Leskinen
Jan Andersson - Mikael Lindblom
Kjell Berndtsson - Jacob Kleiven
Harald Sjoman - Billmar Carlsson
Yvonne Wiseman - Emma Ovelius
Micke Melander - Peter Modh
Christian Carlsson - Séren Lennartsson
Leif Norén - Anders Enstrém

Rudi Knutson - Ingvar Grahn

Daniel Anteryd - Teo Bodin

Simon Hult - Adam Stokka

Anders Erikson - Ylva Pyykko
Tatyana Trendafilova - Fredrik Jarlvik
Lennart Persson - Kent Maltein

Bjorn Wenneberg - Géran Andersson
Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo
Arne Ericson - Leif Bjérkman

Mats Pettersson - Jan Becklén

Anette Svenningsson - Jan Wass
Hans Bengtsson - Karl-Erik Johansson
Eric Behm - Magnus Barkskog
Tomas Borgesson - Claes Ahgren
Bjorn Sanzén - Peter Billgren
Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist
Elke Weber - Friedrich Weber

Olof Bergstrom - Jan-Erik Thomasson
Hakan Straaf - Mats Sjoberg

Henrik Oldenburg - Micke Glyssner
Lena Johansson - Leif Johansson
Tomas Andgren - Per Sjéberg
Torbjoérn Gustavsson - Emanuel Unge
Rune Johansson - Peter Morin
Lars-Goran Ostlund - Jan Fransson
Gunnar Nilsson - Hdkan Ottosson
Lars Ericson - Bo Ericson

Leif Bremark - Marten Gustawsson
Jorgen Lantz - Ricky Johansson
Johan B. Lisra - Morgan Antonsson
Mikael Westerlund - Anders Palmgren
Hans Kvick - Bjorn Alenfalk

Suzanne Lemborn - Michael Lemborn
Mats Axdorph - Mart Altméae
Lars-Inge Rehnstrom - Lena Lundqvist
Tore Mattsson - Gunnar Jansson
Daniel Gustavsson - Per-Olof Larsson
Thomas Brehmer - Johan Gronkvist
Kjell Lomarker - Rawad Hadad

Per Jansson - Lars Kennethsson
Pontus Karlsson - Michael Karlin
Tomas Blomster - Rune Sjo

Magnus Hultman - Joachim Borgel
Ingemar Assarsjo - Peter Norrhede
Peder Skaj - Bengt Stahre

Ola Stavas - Tomas Brenning
Per-Ake Jansson - Hans-Olof Sanderfelt
Anders Dellien - Hans Johansson
Dan Bylund - Helena Stromberg

Par OI-Mars - Kenneth Borin

Christer Sandberg - Thomas Winther
Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg
Carsten Kofoed - Ingemar Andersson
Lars Ornberg - Tomas Linder
Catarina Midskog - Anders Stavarby
Bengt Lundberg - Kjell Glans

Anders Blomqvist - Lars Manneteg
Jonas Engstrom - Daniel Sivelind

Karl Asplund - Eric Arvidsson

Gunnar Sjokvist - Per Bretz

Stefan Westlund - Anders Wike
Christer Glimsj6 - Morgan Svensson
Kristin Nedlich - Mattias Weiler

Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved
Lars Nilsson - Andreas Koényves
Sanna Clementsson - Linus Dahlstrom
Johan Arvidsson - Johan Isaksson
Johnny Blid - Carl Ragnarsson
Gerhard Jorgensen - Leif Andréasson
Christer Eriksson - Thomas lvarsson
Kjell Carlsson - Jons Johansson

Jan Nilsson - Torgild Olsson

Tommy Svensson - Arne Jordestedt
Carina Sj6blom - Lennart Bylund
Kathrine Bertheau - Jessica Larsson
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1623
88848
17307
11704
4970
8915
60233
7164
9498
10752
4857
88282
36107
3396
35574
2978
1912
2489
12242
5587
10269
772
187
1073
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12984
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9549
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49953
1255
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875
12536
11042
1612
137
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2878
14984
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4133
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2485
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1134
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7117
8223
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10488
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12288
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3382
81089

MID

89269
13938
13009
5094
29713
1935
80922
1605
9338
13338
5064
36833
30515
50062
4451
15967
1857
2970
7011
20525
13621
768
201
2664
4458
6161
53416
1304
1198
2607
18448
2494
49509
861
12537
880
2962
8699
14425
8076
1340
2828
1215
5914
25982
51436
7723
8342
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17074
13772
473
4050
2488
2409
4472
9398
14410
12565
2076
3522
12649
5871
3301
8605
15295
2944
12589
16417
894
2966
871
11482
7124
4590
44253
87278
2498
7519
6659
6143
2730
4809
8234
17400




86 c2 -1.26 Kalle Aldeborg - Kent Karlsson 3922 3918
87 G6 -1.29 Rolf Westman - Lars Olsson 2821 2795
88 D103 -1.31 Borje Dahlberg - Robert Back 4744 11174
89 E5 -1.71 Hans Olsson - Bengt Palsson 13278 6272
90 A2 -1.82 Mikael Johansson - Jonas Dawerstrand 3510 3511
91 D302 -1.84 Thomas Axenbratt - Lars-Goéran Larsson 10248 6849
92 D306 -1.86 Torbjorn Olsson - Per Schullstrém 12371 28089
93 Al -2.04 Kjell Karlsson - Tommi Ramstedt 4136 51783
94 B105 -2.53 Torbjorn Sandbéack - Par Unander 70 12980
95 G202 -2.74 Per Clarin - Ylva Johansson 10538 14116
96 E206 -2.92 Hans Lovestig - Mikael Alexandersson 5572 16748
13 4« ED52 Basta kontrakt 14 # E652 Basta kontrakt
Nord vE7 5¢ N =650 Ost vD4 3v O =-140
Alla 4109852 Ingen + D95
KD & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT
4 Kn9743 48 N4 6 118 9 « Kn9 410743 N58 36 4
v9 v Kn106 S 46 118 9 vKKn9763 vE102 S 5836 4
+43 + EKD76 096 253 41063 ¢+ E8 065977
#Kn8742 #E1053 V96 253 #DKn #K972 V65977
4 K106 « KD8
v KD85432 v385
¢+ Kn ¢ KKn742
£96 #E106
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
E3 E203 4v S +2 +3 680 110.0 -110.0 G2 G202 24 N= a4 110 270.0 -270.0
G3 G203 4v S +2 a7 680 110.0 -110.0 H104 H304 24 N= a4 110 270.0 -270.0
C5 C205 4v S+2 43 680 110.0 -110.0 G5 G205 4vDV -1 +5 100 267.0 -267.0
F102 F302 4v S +2 *4 680 110.0 -110.0 H106 H306 4vDV -1 *4 100 267.0 -267.0
F104 F304 4v S +2 a2 680 110.0 -110.0 D104 D304 3v O-1 +5 50 213.0 -213.0
B105 B305 4v S +2 43 680 110.0 -110.0 F106 F306 4v V-1 +5 50 213.0 -213.0
Al A201 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 G4 G204 34 N-1 43 -50 108.0 -108.0
C1 C201 4v N+1 +K 650 68.0 -68.0 D103 D303 1INV = &4 -90 57.0 -57.0
El E201 4v N+1 +K 650 68.0 -68.0 C5 C205 INS-2 v7 -100 33.0 -33.0
A2 A202 4v S+1 v9 650 68.0 -68.0 F103 F303 4¢ S-2 v9 -100 33.0 -33.0
E2 E202 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 H103 H303 24 S-2 *Q -100 33.0 -33.0
G2 G202 4v S+1 *4 650 68.0 -68.0 B105 B305 2v V= &3 -110 26.0 -26.0
A3 A203 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 F105 F305 2v V= &3 -110 26.0 -26.0
A4 A204 4v S+1 *4 650 68.0 -68.0 H105 H305 2v O = +5 -110 26.0 -26.0
Cc4 C204 4v S+1 +6 650 68.0 -68.0 A2 A202 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
G4 G204 4v S+1 *4 650 68.0 -68.0 Cc2 C202 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
A5 A205 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 E2 E202 3v V= &4 -140 -18.0 18.0
E5 E205 4v N +1 ¢A 650 68.0 -68.0 A3 A203 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
A6 A206 4v S+1 *7 650 68.0 -68.0 C3 C203 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
C6 C206 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 G3 G203 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
E6 E206 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 Ad A204 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
D101 D301 4v S+1 *4 650 68.0 -68.0 Cc4 C204 3v O= 2 -140 -18.0 18.0
F101 F301 4v S+1 »2 650 68.0 -68.0 E4 E204 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
H101 H301 4v N +1 *A 650 68.0 -68.0 A6 A206 2v V +1 +5 -140 -18.0 18.0
D102 D302 4v S+1 v9 650 68.0 -68.0 C6 C206 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
H102 H302 5v S= »2 650 68.0 -68.0 B101 B301 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
B103 B303 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 F101 F301 3v V= &5 -140 -18.0 18.0
D103 D303 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 B102 B302 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
H103 H303 4v N +1 *A 650 68.0 -68.0 D102 D302 3v V= +9 -140 -18.0 18.0
B104 B304 4v S+1 +5 650 68.0 -68.0 F102 F302 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
D104 D304 4v N +1 + K 650 68.0 -68.0 B103 B303 2v V+1 +5 -140 -18.0 18.0
H104 H304 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 F104 F304 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
D105 D305 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 B106 B306 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
F105 F305 4v S+1 *4 650 68.0 -68.0 D106 D306 3v V= +5 -140 -18.0 18.0
B106 B306 4v N +1 ¢ A 650 68.0 -68.0 E3 E203 INS-3 v2 -150 -21.0 21.0
D106 D306 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 A5 A205 34 N-3 vA -150 -21.0 21.0
F106 F306 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 Al A201 2v V +2 &4 -170 -64.0 64.0
H106 H306 4v S +1 *4 650 68.0 -68.0 C1 C201 3v V+1 +5 -170 -64.0 64.0
C3 C203 4v S= *4 620 21.0 -21.0 Gl G201 2v V +2 a2 -170 -64.0 64.0
G5 G205 4v S= *4 620 21.0 -21.0 G6 G206 2v V +2 &4 -170 -64.0 64.0
B101 B301 4v N = *A 620 21.0 -21.0 D101 D301 3v V+1 a5 -170 -64.0 64.0
F103 F303 3¢ O-3 29 300 -310.0 310.0 H101 H301 2v V +2 45 -170 -64.0 64.0
Gl G201 54D O-1 vK 200 -403.0 403.0 B104 B304 2v V +2 &4 -170 -64.0 64.0
Cc2 C202 2v S+3 +3 200 -403.0 403.0 E5 E205 3v O +2 v5 -200 -104.0 104.0
E4 E204 2v N +3 »2 200 -403.0 403.0 E6 E206 3% N -4 LN -200 -104.0 104.0
G6 G206 2v S+3 »2 200 -403.0 403.0 D105 D305 3v V +2 »8 -200 -104.0 104.0
H105 H305 2v S +3 &5 200 -403.0 403.0 El E201 4v V= aA -420 -340.0 340.0
B102 B302 6v N-1 v] -100 -574.0 574.0 H102 H302 4v V= 2 -420 -340.0 340.0
15 4108 Basta kontrakt 16 & KKn94 Bésta kontrakt
Syd v K108 6¢ N =1370 Vast vKn72 ANT V =-630
NS + K863 oV ¢+ D72
#9864 & ¢ v & NT K109 & ¢ v & NT
4 Kn76 4 K92 N 12128 1110 47532 &«ED N25352
vD9632 v EKn54 S 12118 1110 vE6 v KD1095 S25252
41074 + D92 011523 ¢KKn4d +6 O 117 108 9
&52 #Kn103 V01522 #8764 #EKn532 vV 117 108 10
« ED543 41086
v7 v 3843
¢ EKn5 ¢ E109853
&EKD7 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G2 G202 64 S= v2 1370 551.0 -551.0 Gl G201 5v O-1 ¢ A 100 521.0 -521.0
E4 E204 6# S = v2 1370 551.0 -551.0 D106 D306 3NV-1 a4 100 521.0 -521.0
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H101 H301 6% S = v2 1370 551.0 -551.0 E6 E206 3# O +1 ¢A -130 393.0 -393.0
F106 F306 6# S = v2 1370 551.0 -551.0 El E201 2# O +3 ¢ A -150 384.0 -384.0
A5 A205 3NN +3 LN 690 53.0 -53.0 A4 A204 3% O +2 *Q -150 384.0 -384.0
B102 B302 3NN +3 *]J 690 53.0 -53.0 C4 C204 24 O+3 46 -150 384.0 -384.0
E5 E205 3NN +2 *J 660 11.0 -11.0 H105 H305 2# O +3 ¢ A -150 384.0 -384.0
E6 E206 3NN +2 *J 660 11.0 -11.0 B103 B303 3v O +1 ¢ A -170 366.0 -366.0
B103 B303 3NN +2 v5 660 11.0 -11.0 H106 H306 3# O +3 8 -170 366.0 -366.0
H103 H303 3N N +2 v3 660 11.0 -11.0 C5 C205 4+ S-4 vA -200 333.0 -333.0
D104 D304 3NN +2 *J 660 11.0 -11.0 D103 D303 3¢DS-3 vA -500 48.0 -48.0
H104 H304 3NN +2 ) 660 11.0 -11.0 Cl C201 5« O= *A -600 -57.0 57.0
D105 D305 3NN +2 v4 660 11.0 -11.0 A3 A203 3NV = ¢2 -600 -57.0 57.0
B106 B306 3NN +2 v5 660 11.0 -11.0 G5 G205 5# 0= ¢A -600 -57.0 57.0
D106 D306 3NN +2 v4 660 11.0 -11.0 A6 A206 5% O = *A -600 -57.0 57.0
Al A201 44 S+1 v2 650 11.0 -11.0 D102 D302 3NV = 7 -600 -57.0 57.0
A3 A203 44 S+1 v2 650 11.0 -11.0 H102 H302 5# O = 46 -600 -57.0 57.0
C3 C203 44 S+1 &5 650 11.0 -11.0 H103 H303 5# O = 46 -600 -57.0 57.0
A4 A204 44 S+1 &5 650 11.0 -11.0 D104 D304 5# O = ¢ A -600 -57.0 57.0
G6 G206 44 S+1 v3 650 11.0 -11.0 B105 B305 3NO= +9 -600 -57.0 57.0
El E201 3NN +1 *] 630 -32.0 32.0 B106 B306 3NV = ¢2 -600 -57.0 57.0
Gl G201 3NN+1 ¢2 630 -32.0 32.0 E2 E202 4v O = *Q -620 -93.0 93.0
E3 E203 3NN +1 *J) 630 -32.0 32.0 C3 C203 4v O= *Q -620 -93.0 93.0
C5 C205 3NN +1 v4 630 -32.0 32.0 E3 E203 4v O= a4 -620 -93.0 93.0
A6 A206 3NN +1 *) 630 -32.0 32.0 G3 G203 4v O= *Q -620 -93.0 93.0
F103 F303 3NN +1 *J 630 -32.0 32.0 E4 E204 4v O= ¢ A -620 -93.0 93.0
F104 F304 3NN +1 v2 630 -32.0 32.0 A5 A205 4v O = ¢A -620 -93.0 93.0
H105 H305 3NN +1 v5 630 -32.0 32.0 E5 E205 4v O = ¢A -620 -93.0 93.0
H106 H306 3NN +1 vA 630 -32.0 32.0 B101 B301 4v O = ¢ A -620 -93.0 93.0
Cc2 C202 5¢ N +1 &T 620 -37.0 37.0 F101 F301 4v O = *Q -620 -93.0 93.0
F101 F301 5# S +1 vQ 620 -37.0 37.0 B102 B302 5# O +1 46 -620 -93.0 93.0
F102 F302 5# S +1 *4 620 -37.0 37.0 B104 B304 4v O = a4 -620 -93.0 93.0
H102 H302 44 S= *2 620 -37.0 37.0 F104 F304 4v O = v2 -620 -93.0 93.0
C1 C201 3NS= vQ 600 -79.0 79.0 A2 A202 3NV +1 *2 -630 -96.0 96.0
E2 E202 3NN= v5 600 -79.0 79.0 C2 C202 3NV +1 *2 -630 -96.0 96.0
G3 G203 5« S= v2 600 -79.0 79.0 G4 G204 3NV +1 ¢2 -630 -96.0 96.0
G4 G204 3NN= v5 600 -79.0 79.0 Al A201 4y O +1 *Q -650 -138.0 138.0
G5 G205 3NS= v6 600 -79.0 79.0 F103 F303 4v O +1 ¢ A -650 -138.0 138.0
Cé6 C206 5% S = *2 600 -79.0 79.0 F106 F306 5v O = oT -650 -138.0 138.0
B101 B301 5# S= v2 600 -79.0 79.0 Cé6 C206 3NV +2 a4 -660 -138.0 138.0
D101 D301 3NN= v5 600 -79.0 79.0 H101 H301 3NV +2 *2 -660 -138.0 138.0
D102 D302 3NN= v5 600 -79.0 79.0 F102 F302 3NV +2 ¢2 -660 -138.0 138.0
D103 D303 3NN = v5 600 -79.0 79.0 H104 H304 3NV +2 a4 -660 -138.0 138.0
B104 B304 3NN = v5 600 -79.0 79.0 D105 D305 3NV +2 ¢2 -660 -138.0 138.0
B105 B305 5# S= v3 600 -79.0 79.0 F105 F305 3NV +2 a5 -660 -138.0 138.0
F105 F305 3NN = v4 600 -79.0 79.0 G6 G206 4v O +2 *Q -680 -168.0 168.0
A2 A202 3% S +2 v2 150 -495.0 495.0 D101 D301 3NV +3 *2 -690 -178.0 178.0
C4  C204 3¢ N+1 LN 130 -506.0 506.0 G2 G202 5¢DN-5 vK -1100 -522.0 522.0
17 « E9842 Basta kontrakt 18 « KDKn93 Basta kontrakt
Nord vKn72 34 N =140 Ost v Kn2 3v O =-140
Ingen ¢ EKn8 NS +3
#53 & ¢ v aN #KD1063 & ¢ v aN
463 4 KKn7 N59 997 410872 4E54 N9 6 26 4
v643  vK109 $58997 vE98543 vK76 S96 264
¢ K976 453 084446 +6 ¢ KD1098 047 958
#E864 #DKn972 V8444686 *E4 #Kn2 V479538
« D105 46
v ED85 vD10
¢ D1042 ¢ EKn7542
#K10 #9875
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G2 G202 3NS= v3 400 338.0 -338.0 D102 D302 4v V-3 +3 150 340.0 -340.0
E4 E204 14 N+3 *Q 170 101.0 -101.0 F105 F305 4# N= ¢+ K 130 315.0 -315.0
A5 A205 24 N +2 *Q 170 101.0 -101.0 D104 D304 2# S +1 +6 110 297.0 -297.0
E6 E206 24 N +2 *Q 170 101.0 -101.0 Gl G201 4v V-2 aK 100 295.0 -295.0
G6 G206 14 N+3 *Q 170 101.0 -101.0 G2 G202 4v V-2 *3 100 295.0 -295.0
B102 B302 14 N+3 *Q 170 101.0 -101.0 A6 A206 4v V-2 oK 100 295.0 -295.0
D105 D305 34 N+1 *] 170 101.0 -101.0 E3 E203 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
B106 B306 34 N+1 L 10) 170 101.0 -101.0 G5 G205 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
A3 A203 1IN S +2 v3 150 57.0 -57.0 B101 B301 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
A4 A204 INS +2 v3 150 57.0 -57.0 D101 D301 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
F101 F301 INN+2 v3 150 57.0 -57.0 F101 F301 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
Al A201 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 F102 F302 4v O-1 46 50 240.0 -240.0
C1 C201 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 F103 F303 4v O-1 46 50 240.0 -240.0
El E201 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 H103 H303 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
A2 A202 24 N +1 *Q 140 57.0 -57.0 B104 B304 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
E2 E202 24 N+1 v9 140 57.0 -57.0 H105 H305 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
E3 E203 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 D106 D306 4v V-1 oK 50 240.0 -240.0
C5 C205 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 E6 E206 4% S-1 ¢J -100 86.0 -86.0
E5 E205 24 N +1 *Q 140 57.0 -57.0 G6 G206 4+ N-1 -100 86.0 -86.0
G5 G205 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 F106 F306 2v V= oK -110 80.0 -80.0
Cé6 C206 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 El E201 3v V= oK -140 38.0 -38.0
B101 B301 34 N= *Q 140 57.0 -57.0 A5 A205 3v V= oK -140 38.0 -38.0
D101 D301 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 Cé6 C206 2v V +2 aK -170 2.0 -2.0
H101 H301 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 Al A201 2v V +3 oK -200 -25.0 25.0
D102 D302 24 N +1 *Q 140 57.0 -57.0 C3 C203 3v V+2 +Q -200 -25.0 25.0
F103 F303 3«4 N= *Q 140 57.0 -57.0 C4  C204 2v V+3 *J -200 -25.0 25.0
H103 H303 24 N +1 *Q 140 57.0 -57.0 E4 E204 3v V+2 +3 -200 -25.0 25.0
B104 B304 34 N= *Q 140 57.0 -57.0 G4 G204 2v V+3 aK -200 -25.0 25.0
F104 F304 14 N+2 +5 140 57.0 -57.0 C5 C205 3v V+2 +Q -200 -25.0 25.0
F105 F305 24 N+1 ¢+5 140 57.0 -57.0 H102 H302 5# N -2 v6 -200 -25.0 25.0
H105 H305 24 N+1 *Q 140 57.0 -57.0 B103 B303 3v V+2 oK -200 -25.0 25.0
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F102 F302 INS+1 +6 120 20.0 -20.0 D105 D305 3v V +2 +3 -200 -25.0 25.0
c2 C202 24 N= »J 110 9.0 -9.0 A2 A202 4y V= +3 -420 -259.0 259.0
G3 G203 24 N= &Q 110 9.0 -9.0 Cc2 C202 4v O= 46 -420 -259.0 259.0

H102 H302 INS= *7 90 -20.0 20.0 D103 D303 4v V= s K -420 -259.0 259.0

B105 B305 INS= &2 90 -20.0 20.0 F104 F304 4v V= +3 -420 -259.0 259.0

H106 H306 INS= 46 90 -20.0 20.0 B106 B306 4v V= &K -420 -259.0 259.0
Gl G201 44 N-1 &Q -50 -180.0 180.0 E2 E202 4v V +1 +3 -450 -286.0 286.0
C3 C203 34 N-1 &0 -50 -180.0 180.0 A3 A203 4v V +1 +2 -450 -286.0 286.0

H104 H304 3NS-1 46 -50 -180.0 180.0 G3 G203 4v V+1 +3 -450 -286.0 286.0

D106 D306 2v S-1 v3 -50 -180.0 180.0 A4 A204 4v V +1 s K -450 -286.0 286.0

F106 F306 2¢ S-1 46 -50 -180.0 180.0 H101 H301 4v V +1 +3 -450 -286.0 286.0
C4 C204 44 S-2 v4 -100 -239.0 239.0 B102 B302 4v V+1 +3 -450 -286.0 286.0
G4 G204 44 N-2 &Q -100 -239.0 239.0 B105 B305 4v V +1 +3 -450 -286.0 286.0
A6 A206 INS-2 v4 -100 -239.0 239.0 H106 H306 4v V +1 a K -450 -286.0 286.0

B103 B303 54 N -2 &Q -100 -239.0 239.0 C1 C201 54D S-2 +6 -500 -333.0 333.0

D103 D303 INS-2 *7 -100 -239.0 239.0 E5 E205 54D N -2 v6 -500 -333.0 333.0

D104 D304 INS-2 v3 -100 -239.0 239.0 H104 H304 54D S -2 +6 -500 -333.0 333.0

19 & KKn87 Basta kontrakt 20 & 7532 Basta kontrakt
Syd vE10 44 S =420 Vast vE2 2v V =-110
ov + Kn3 Alla ¢ EKn8
#108654 & ¢ v & NT D932 & ¢ v o NT
43 4 D9 N8 5 4 108 & EK10 « D86 N7 75765
v K765 v Kn9432 S 85 4 108 v 109743 vK865 S775765
¢ E642  ¢10985 O588 35 + K64 + 1072 O56 86 7
#KDKn7 &E3 V58835 &75 #E108 V56867
# E106542 & Kn94
vD8 v DKn
+ KD7 + D953
92 &#KKn64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C1 C201 44DS= &Q 590 263.0 -263.0 H103 H303 1N S +2 vT 150 236.0 -236.0
C4 C204 44D S= &K 590 263.0 -263.0 G2 G202 24 N= v3 110 189.0 -189.0
A5 A205 44D S= &K 590 263.0 -263.0 D105 D305 2¢ N +1 v5 110 189.0 -189.0
C6 C206 44D S= &K 590 263.0 -263.0 E6 E206 3v V-1 a3 100 185.0 -185.0
E6 E206 44D S-= &K 590 263.0 -263.0 C3 C203 INN= v5 90 183.0 -183.0

H101 H301 44D S= &K 590 263.0 -263.0 C1 C201 Pass 58.0 -58.0

D102 D302 44D S= &K 590 263.0 -263.0 G1 G201 Pass 58.0 -58.0

B103 B303 44D S= &K 590 263.0 -263.0 A2 A202 Pass 58.0 -58.0

B104 B304 44D S = &K 590 263.0 -263.0 Cc2 C202 Pass 58.0 -58.0

F106 F306 44D S= &K 590 263.0 -263.0 A3 A203 Pass 58.0 -58.0
G1 G201 44 N= &K 420 61.0 -61.0 E3 E203 Pass 58.0 -58.0
Cc2 C202 44 S= &0Q 420 61.0 -61.0 G3 G203 Pass 58.0 -58.0
E2 E202 44 S= &K 420 61.0 -61.0 A4 A204 Pass 58.0 -58.0
A3 A203 44 S= &K 420 61.0 -61.0 C4a C204 Pass 58.0 -58.0
E4 E204 44 S= &K 420 61.0 -61.0 E4 E204 Pass 58.0 -58.0
G4 G204 44 S= &K 420 61.0 -61.0 G4 G204 Pass 58.0 -58.0
E5 E205 44 S= &K 420 61.0 -61.0 A5 A205 Pass 58.0 -58.0
G5 G205 44 S= &K 420 61.0 -61.0 C5 C205 Pass 58.0 -58.0
A6 A206 44 S= &K 420 61.0 -61.0 G5 G205 Pass 58.0 -58.0
G6 G206 44 S= &K 420 61.0 -61.0 A6 A206 Pass 58.0 -58.0

B101 B301 44 S= &K 420 61.0 -61.0 G6 G206 Pass 58.0 -58.0

D101 D301 44 S= &K 420 61.0 -61.0 D101 D301 Pass 58.0 -58.0

B102 B302 44 S= &K 420 61.0 -61.0 F101 F301 Pass 58.0 -58.0

D103 D303 44 S= &K 420 61.0 -61.0 B102 B302 Pass 58.0 -58.0

F103 F303 44 S= &K 420 61.0 -61.0 D102 D302 Pass 58.0 -58.0

F104 F304 44 S= &K 420 61.0 -61.0 F102 F302 Pass 58.0 -58.0

H104 H304 44 S= &K 420 61.0 -61.0 H102 H302 Pass 58.0 -58.0

D105 D305 44 S= &Q 420 61.0 -61.0 D103 D303 Pass 58.0 -58.0

F105 F305 44 S= &K 420 61.0 -61.0 B104 B304 Pass 58.0 -58.0

H105 H305 44 S= &K 420 61.0 -61.0 F104 F304 Pass 58.0 -58.0

B106 B306 44 S= &K 420 61.0 -61.0 D106 D306 Pass 58.0 -58.0

D106 D306 44 S= &K 420 61.0 -61.0 H106 H306 Pass 58.0 -58.0
E3 E203 5v O -3 s A 300 -60.0 60.0 H101 H301 2v V= a3 -110 -71.0 71.0
G2 G202 5v O-2 aA 200 -190.0 190.0 F106 F306 2v V= a3 -110 -71.0 71.0
C3 C203 4v O -2 a A 200 -190.0 190.0 F103 F303 2v V+1 *A -140 -117.0 117.0

F102 F302 4v O -2 +Q 200 -190.0 190.0 H105 H305 3v V= a3 -140 -117.0 117.0

H102 H302 4v O -2 aA 200 -190.0 190.0 Al A201 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0
Al A201 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 El E201 INS-2 v4 -200 -181.0 181.0
El E201 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 E2 E202 INS-2 vT -200 -181.0 181.0
A2 A202 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 E5 E205 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0
G3 G203 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 Cc6 C206 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0
A4 A204 34 S+1 »A 170 -204.0 204.0 B101 B301 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0

F101 F301 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 B103 B303 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0

H103 H303 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 D104 D304 INS-2 v2 -200 -181.0 181.0

D104 D304 34 S+1 &K 170 -204.0 204.0 H104 H304 1IN S-2 v3 -200 -181.0 181.0

H106 H306 54D S-1 &K -100 -445.0 445.0 B105 B305 INS-2 v4 -200 -181.0 181.0
C5 C205 3v O= &2 -140 -453.0 453.0 F105 F305 INS-2 v3 -200 -181.0 181.0

B105 B305 6ND S -3 &K -500 -622.0 622.0 B106 B306 1IN S-2 v3 -200 -181.0 181.0
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21 « ED98 Basta kontrakt 22 « KD8 Basta kontrakt
Nord v9 4y O D -3500 Ost v K104 34 SD-1-100
NS ¢ KD74 ov + 876
«D1098 & ¢ v & NT +KD82 & ¢ v & NT
4 Kn3 & K7542 N 107 5 7 8 4 EKn 4973 N9 3486
vEDKn852 v74 S 107 6 8 9 vDKn983 v62 S$93586
+ E832 + Kn95 025754 ¢ Kn1053 ¢ EKD42 039847
&2 #743 V26754 #EKn £964 V49847
« 106 # 106542
v K1063 vE75
+ 106 +9
#EKKn65 #10753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D101 D301 3NDN = v7 750 357.0 -357.0 H102 H302 44 S= *2 420 445.0 -445.0
El E201 3NS+1 vQ 630 247.0 -247.0 A2 A202 3NV -2 a2 200 241.0 -241.0
C2 C202 3NS+1 vQ 630 247.0 -247.0 E6 E206 3N O-2 a2 200 241.0 -241.0
G2 G202 3NN+1 +3 630 247.0 -247.0 D101 D301 3NV-2 oK 200 241.0 -241.0
G3 G203 3NS+1 ¢ A 630 247.0 -247.0 D102 D302 3NV -2 &K 200 241.0 -241.0
F103 F303 3N S +1 v5 630 247.0 -247.0 B103 B303 3NV-2 oK 200 241.0 -241.0
D104 D304 3N S+1 v5 630 247.0 -247.0 F103 F303 3NV -2 &K 200 241.0 -241.0
H105 H305 3N S +1 vlJ 630 247.0 -247.0 H106 H306 3NV -2 &K 200 241.0 -241.0
D106 D306 3N S +1 vA 630 247.0 -247.0 E2 E202 34 S+1 vQ 170 210.0 -210.0
A3 A203 3NS= v9 600 218.0 -218.0 G2 G202 24 S+2 vQ 170 210.0 -210.0
C3 C203 3NS= vJ 600 218.0 -218.0 H103 H303 24 S +2 vQ 170 210.0 -210.0
A4 A204 3NS= &5 600 218.0 -218.0 B106 B306 24 S +2 vQ 170 210.0 -210.0
C4 C204 3NS= a) 600 218.0 -218.0 D106 D306 34 S+1 +J 170 210.0 -210.0
E4 E204 3NS= L] 600 218.0 -218.0 G3 G203 34 S= ¢J 140 177.0 -177.0
G4 G204 3NS= vA 600 218.0 -218.0 G5 G205 34 S= +J 140 177.0 -177.0
E6 E206 3NS= a) 600 218.0 -218.0 C3 C203 4¢ V-1 «Q 100 130.0 -130.0
B101 B301 5# S= vA 600 218.0 -218.0 Cé6 C206 3¢ V-1 &K 100 130.0 -130.0
F101 F301 3NS= L) 600 218.0 -218.0 H101 H301 4¢ V-1 oK 100 130.0 -130.0
H101 H301 5# S = ¢*A 600 218.0 -218.0 A3 A203 34 S-1 *A -50 -33.0 33.0
B102 B302 3NS= vJ 600 218.0 -218.0 A4 A204 INO= a2 -90 -74.0 74.0
D102 D302 3NS= vJ 600 218.0 -218.0 C4 C204 1INV = a2 -90 -74.0 74.0
H102 H302 3N S= s 600 218.0 -218.0 G6 G206 INO= 3 -90 -74.0 74.0
H104 H304 3NS= v2 600 218.0 -218.0 F101 F301 INO= a4 -90 -74.0 74.0
D105 D305 3NN = a4 600 218.0 -218.0 D103 D303 INO= a2 -90 -74.0 74.0
B106 B306 3NS= v5 600 218.0 -218.0 D105 D305 INO= a2 -90 -74.0 74.0
F106 F306 5# S = ¢A 600 218.0 -218.0 H105 H305 INO= 46 -90 -74.0 74.0
H106 H306 3N S = v5 600 218.0 -218.0 Al A201 3¢ V= oK -110 -101.0 101.0
Cl C201 4+ N+1 v7 150 -213.0 213.0 C1l C201 3¢ O= &5 -110 -101.0 101.0
E3 E203 IN S +2 vQ 150 -213.0 213.0 El E201 3¢ V= oK -110 -101.0 101.0
C5 C205 INS+2 N 150 -213.0 213.0 Cc2 C202 3¢ O= *7 -110 -101.0 101.0
A6 A206 2N S +1 L) 150 -213.0 213.0 E4 E204 3¢ O= a5 -110 -101.0 101.0
Cé6 C206 INS +2 vlJ 150 -213.0 213.0 G4 G204 3¢ O= a2 -110 -101.0 101.0
G6 G206 44 N+1 v7 150 -213.0 213.0 E5 E205 3¢ O = a2 -110 -101.0 101.0
B103 B303 INS+2 vJ 150 -213.0 213.0 A6 A206 2¢ O +1 a7 -110 -101.0 101.0
F105 F305 3# N +2 v7 150 -213.0 213.0 B101 B301 3¢ O= &5 -110 -101.0 101.0
A5 A205 3% S +1 *2 130 -235.0 235.0 B102 B302 3¢ O= a2 -110 -101.0 101.0
B105 B305 3# S+1 *2 130 -235.0 235.0 F102 F302 2¢ V+1 +Q -110 -101.0 101.0
H103 H303 2v V-2 *9 100 -271.0 271.0 B104 B304 2¢ V +1 oK -110 -101.0 101.0
E2 E202 2v V-1 ¢+ K 50 -296.0 296.0 B105 B305 3¢ O = &3 -110 -101.0 101.0
E5 E205 2v V-1 *9 50 -296.0 296.0 E3 E203 3¢ O+1 +3 -130 -133.0 133.0
F104 F304 2v V-1 *9 50 -296.0 296.0 A5 A205 3¢ V+1 ¢7 -130 -133.0 133.0
Al A201 3NS-1 vQ -100 -396.0 396.0 C5 C205 3¢ V+1 ¢7 -130 -133.0 133.0
A2 A202 3NN-1 v7 -100 -396.0 396.0 D104 D304 2¢ V +2 +6 -130 -133.0 133.0
G5 G205 5# N-1 vA -100 -396.0 396.0 H104 H304 2¢ V +2 +8 -130 -133.0 133.0
F102 F302 5# S-1 *2 -100 -396.0 396.0 F104 F304 2v V +1 +K -140 -143.0 143.0
D103 D303 3NS-1 vQ -100 -396.0 396.0 Gl G201 1v V+3 aK -170 -178.0 178.0
Gl G201 5¢ S-2 vA -200 -472.0 472.0 F105 F305 3NV +1 *8 -630 -538.0 538.0
B104 B304 3NS-2 ¢3 -200 -472.0 472.0 F106 F306 3NV +1 +6 -630 -538.0 538.0
23 D95 Béasta kontrakt 24 4 K10765 Basta kontrakt
Syd v KKn9843 44 V D -1 200 Vast v- 2NTV D -1100
Alla ¢+ E82 Ingen + EKn86
3 & ¢ v & NT «D1082 & ¢ v & NT
4« K10743 4 EKn86 N 5 10104 7 «E8 & DKn2 N57 786
vD v 1075 S 5 10104 7 vK632 vKnl07 S57786
¢ Kn107 ¢ D6 073295 ¢ K7432 +5 085657
#EKNn97  #10852 V73295 *K4 #EKN9765 V86657
a2 4943
v E62 v ED9854
¢ K9543 + D109
*#KD64 &3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Al A201 4y N+1 s A 650 44.0 -44.0 Gl G201 4#DO-2 3 300 304.0 -304.0
C1 C201 4v N+1 v5 650 44.0 -44.0 A6 A206 34 N +1 vJ 170 181.0 -181.0
E2 E202 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 A3 A203 24 N +1 vJ 140 139.0 -139.0
C3 C203 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 G3 G203 2v S+1 +K 140 139.0 -139.0
E3 E203 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 A4 A204 24 N +1 +6 140 139.0 -139.0
E4 E204 4v N +1 v4 650 44.0 -44.0 G4 G204 34 N= vJ 140 139.0 -139.0
C5 C205 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 C5 C205 34 N= ¢5 140 139.0 -139.0
E5 E205 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 G5 G205 34 N= *4 140 139.0 -139.0
E6 E206 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 E6 E206 34 N= vJ 140 139.0 -139.0
G6 G206 4v N+1 46 650 44.0 -44.0 F101 F301 34 N= ¢5 140 139.0 -139.0
F101 F301 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 F102 F302 34 N= ¢5 140 139.0 -139.0
H101 H301 4v N+1 s A 650 44.0 -44.0 H103 H303 34 N= *3 140 139.0 -139.0
B102 B302 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 D104 D304 34 N= ¢2 140 139.0 -139.0
D102 D302 4v S+1 oK 650 44.0 -44.0 F104 F304 34 N= ¢5 140 139.0 -139.0
F102 F302 4v N+1 &5 650 44.0 -44.0 H104 H304 34 N= +5 140 139.0 -139.0
H102 H302 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 F105 F305 24 N+1 +4 140 139.0 -139.0
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B303 5v N = s A 650 44.0 -44.0 G2 G202 24 N= *5 110 91.0 -91.0
F303 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 C6 C206 24 N= +5 110 91.0 -91.0
B304 5v N= s A 650 44.0 -44.0 El E201 3NV -2 a7 100 91.0 -91.0
D304 5v N= s A 650 44.0 -44.0 E2 E202 3N O -2 43 100 91.0 -91.0
H304 4v N +1 s A 650 44.0 -44.0 A2 A202 3+ 0O-1 43 50 20.0 -20.0
F306 4v N +1 aA 650 44.0 -44.0 H102 H302 3NO-1 a3 50 20.0 -20.0
E201 4v N= v5 620 -4.0 4.0 D103 D303 3# O-1 a2 50 20.0 -20.0
G201 4v N= +Q 620 -4.0 4.0 B104 B304 34 O-1 43 50 20.0 -20.0
A202 4v N = &5 620 -4.0 4.0 B105 B305 3+ O-1 3 50 20.0 -20.0
C202 4y N= s A 620 -4.0 4.0 C1 C201 34 N-1 vJ -50 -97.0 97.0
G202 4v N= s A 620 -4.0 4.0 C3 C203 44 N-1 vJ -50 -97.0 97.0
G203 4v N= +Q 620 -4.0 4.0 E3 E203 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
A204 4v N = &5 620 -4.0 4.0 C4 C204 34 N-1 *5 -50 -97.0 97.0
C204 4y N= s A 620 -4.0 4.0 E4 E204 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
G204 4y N= s A 620 -4.0 4.0 E5 E205 2v S-1 &K -50 -97.0 97.0
A205 4v N= s A 620 -4.0 4.0 B101 B301 2v S-1 &K -50 -97.0 97.0
G205 4v N= s A 620 -4.0 4.0 D101 D301 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
A206 4v N = s A 620 -4.0 4.0 H101 H301 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
C206 4v N= s A 620 -4.0 4.0 D102 D302 34 N-1 vJ -50 -97.0 97.0
B301 4v N= v5 620 -4.0 4.0 B103 B303 2v S-1 ¢2 -50 -97.0 97.0
D301 4v N= s A 620 -4.0 4.0 D105 D305 44 N-1 vT -50 -97.0 97.0
D303 4v N = s A 620 -4.0 4.0 H105 H305 2v S-1 &K -50 -97.0 97.0
H303 4v N = s A 620 -4.0 4.0 B106 B306 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
F304 4v N = s A 620 -4.0 4.0 F106 F306 34 N-1 +5 -50 -97.0 97.0
B305 4v N= v5 620 -4.0 4.0 Cc2 C202 2v S-2 s A -100 -166.0 166.0
D305 4v N= s A 620 -4.0 4.0 A5 A205 34 N-2 *4 -100 -166.0 166.0
F305 4v N = s A 620 -4.0 4.0 G6 G206 34 N-2 +5 -100 -166.0 166.0
H305 4v N = 46 620 -4.0 4.0 B102 B302 44 N-2 +3 -100 -166.0 166.0
D306 4v N = s A 620 -4.0 4.0 F103 F303 34 N-2 +5 -100 -166.0 166.0
H306 4v N = +Q 620 -4.0 4.0 D106 D306 44 N-2 +5 -100 -166.0 166.0
A203 44DV -1 *3 200 -436.0 436.0 Al A201 44 N-3 *5 -150 -222.0 222.0
B306 44DV -1 &3 200 -436.0 436.0 H106 H306 44 N-3 +5 -150 -222.0 222.0
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